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На Волині начальник ТЦК продавав
"непридатність"
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  11 червня 2026, 18:37

Фото: Прокуратура України
Посадовця ТЦК викрили на хабарі

Посадовець вимагав та одержав 7 тисяч доларів за
організацію схеми з оформлення фіктивної тимчасової
непридатності до військової служби.
Начальнику одного з ТЦК Волинської області оголосили підозру в одержанні
неправомірної вигоди за організацію схеми з оформлення фіктивної тимчасової
непридатності. Про це поінформував Офіс генпрокурора у четвер, 11 червня.

За даними слідства, посадовець вимагав та одержав 7 тисяч доларів за оформлення
фіктивної тимчасової непридатності до військової служби.

Наприкінці березня до нього звернулися щодо можливості виїзду за кордон для
військовозобов’язаного чоловіка.

Начальник ТЦК запевнив, що може організувати оформлення тимчасової
непридатності до служби, незалежно від реального стану здоров’я чоловіка.

Для цього військовозобов’язаному підготували медичні документи із зазначенням
захворювань, хоча необхідних обстежень він фактично не проходив.

Після одержання всієї суми посадовець організував проходження ВЛК, визнання
чоловіка тимчасово непридатним до служби та внесення відповідних даних до
Єдиного державного реєстру призовників, військовозобов’язаних та резервістів.

 

 

Вже 4 червня начальника ТЦК затримали. Йому інкримінували одержання
неправомірної вигоди службовою особою за ч. 3 ст. 368 КК України.

Суд обрав підозрюваному запобіжний захід у вигляді тримання під вартою з
альтернативою внесення застави у розмірі понад 830 тис грн, яку він вніс.
Підозрюваного відсторонили від посади.

Триває слідство.

Раніше правоохоронці викрили трьох керівників районних ТЦК у Тернопільській
області на фальсифікації показників мобілізації.

Раніше повідомлялося, що офіцери ЗСУ заробили мільйони на "мертвих душах".
Учасники схеми оформили 60 фіктивних призовів на військову службу.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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